

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

03-09/07/2023



 РОСКОНГРЕСС
РК-Спорт

При поддержке


ЦСП
ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

ТУРНИРЫ

Шумков вывел «Ленинград» в финал Кубка Победы

Финалистами Кубка Победы по боксу стали команды «Ленинград» и «Кама».

В полуфиналах в Казани «Ленинград» во главе с призером чемпионата мира Всеволодом Шумковым нанес поражение «Кавказу», а «Кама» оказалась сильнее боксеров из «Москвы».

В финале первого сезона Кубка Победы «Кама» выиграла у «Ленинграда», хотя на групповом этапе проиграла своему будущему сопернику. Новая серия крутого противостояния двух команд пройдет 15 июля в Оренбурге.

Напомним, два четвертьфинала Кубка Победы прошли в рамках Петербургского международного экономического форума.

Лыжники устроили разборки в спринте на Дворцовой площади

Олимпийский чемпион Пекина-2022 Сергей Устюгов и будущая звезда российских лыж Савелий Коростелев стали главными звездами спринтерских гонок на Дворцовой площади Санкт-Петербурга.

В мужском финале Устюгова на одну десятую секунды опередил Андрей Краснов. Победителем женской гонки стала Виктория Лукашова.

https://t.me/Sport_Roscongress/1476

Нифонтова и Русинов преследует победителя «Дакара» в ралли-рейде «Шелковый путь»

Победитель «Ралли Дакар» Сергей Карякин лидирует в зачете мотовездеходов после трех этапов 13-го ралли-рейда «Шелковый путь», который стартовал 6 июля в Казани.

Пилот G-Drive Racing Анастасия Нифонтова – совсем рядом. Двух лидеров разделяет меньше двух минут. Партнер Нифонтовой по команде, призер знаменитых «24 часов Ле-Мана» Роман Русинов, в этом году дебютировавший в ралли-рейдах, идет четвертым. Вся борьба между главными звездами «Шелкового пути» еще впереди.

Красивую битву в классе грузовиков со старта повели КАМАЗы и МАЗы. Первый этап остался за белорусскими экипажами, а «Синяя армада» ответила на втором – общий зачет возглавил Эдуард Николаев на обновленной версии капотного спортивного грузовика КАМАЗ. На третьем этапе вновь пришла очередь МАЗов: трехкратный призер «Шелкового пути» Сергей Вязович атаковал весь этап и возглавил общую классификацию.

В этом году «Шелковый путь» объединит 13 регионов России. Караван гонки пройдет более 5 000 километров бездорожья и торжественно финиширует 15 июля на Васильевском спуске в Москве.

«Зенит» сыграл с топ-клубами Сербии и Турции

«Зенит» в рамках подготовки к сезону принял участие в международном турнире «Кубок Pari Премьер».

Соперниками чемпионов России стали бакинский «Нефтчи», белградская «Црвена Звезда» и стамбульский «Фенербахче».

«Зенит» выиграл у соперника из Азербайджана, проиграл сербам и сыграл вничью с турками.

Отметим, что презентация «Кубок Pari Премьер» состоялся на Петербургском международном экономическом форуме.

РЕКОРД

Международная федерация плавания признала мировые рекорды Чикуновой и Колесникова

Международная федерация плавания (FINA) ратифицировала рекорды российских пловцов Евгении Чикуновой и Климента Колесникова.

В ноябре 2022 года на Играх Дружбы в Казани Колесников превзошел мировое достижение на дистанции 50 метров на спине в 25-метровом бассейне (22,11).

А в апреле этого года также в Казани на чемпионате России Чикунова быстрее всех в истории (2.17,55) проплыла 200 метров брассом.

Теперь у российских пловцов официально один рекорд в большом бассейне и два – в 25-метровом. Лучший результат на дистанции 200 метров на короткой воде с 2018 года принадлежит Кириллу Пригоде.

<https://russwimming.ru/posts/8826>

ПОЛИТИКА

500 спортсменов из России и Белоруссии выступят на Азиатских играх

До 500 спортсменов из России и Белоруссии будут допущены в этом году к участию в Азиатских играх, которые пройдут с 23 сентября по 8 октября в Ханчжоу. Такое решение принято на Генеральной ассамблее Олимпийского совета Азии (ОСА) в Бангкоке, чтобы помочь спортсменам двух стран пройти квалификацию на Олимпийские игры 2024 года в Париже.

Российские и белорусские спортсмены выступят в Ханчжоу под нейтральным флагом и не будут претендовать на медали. Использование любой национальной символики запрещено.

Кроме того, в Бангкоке был выбран новый президент ОСА. Им стал Шейх Талал Фахад Аль-Ахмад Аль-Сабах из Кувейта, младший брат предыдущего президента – Шейха Ахмада аль-Фахада ас-Сабаха и сын основателя ОСА Фахада Аль-Ахмеда Аль-Джабера Аль-Сабаха.

<https://www.insidethegames.biz/articles/1138715/russia-belarus-asian-games-hangzhou-2022>

Всемирные пляжные игры отменены за месяц до начала

Ассоциация национальных олимпийских комитетов (АНОК) отменила вторые в истории Всемирные пляжные игры.

Индонезия отказалась от проведения этого масштабного соревнования на острове Бали за месяц до планируемого старта, и АНОК решила не искать замену. В Играх планировалось участие 1500 спортсменов.

Организаторы сразу столкнулись с серьезными проблемами при подготовке. Радикальные исламисты обещали не пустить делегацию Израиля, а губернатор Бали ужесточал правила поведения туристов на острове. Теперь правительство Индонезии и вовсе отказалось финансировать мероприятия.

<https://www.anocolympic.org/anoc-new/bali-withdraws-from-commitment-to-host-2023-anoc-world-beach-games/>

БИЗНЕС

Звезды российского футбола сыграли на руднике в Норильске

Легенды российского футбола Роман Широков, Дмитрий Сычев, Роман Павлюченко и Динияр Билялетдинов приняли участие в фестивале футбола, организованном Норникелем» и Российским футбольным союзом.

Фестиваль был приурочен к празднованию 70-летия Норильска, Дня основания Норникеля и Дня металлурга.

В рамках программы фестиваля футболисты в том числе посетили рудник «Медвежий ручей» и пробили пенальти, используя «БЕЛАЗы» вместо ворот.

Ранее на Таймыре побывали команда «Легенды хоккея», а также баскетболисты ЦСКА.

<https://lenta.ru/news/2023/07/07/soccerman/>

КИБЕРСПОРТ

Саудовская Аравия построит «Город киберспорта»

Правительство Саудовской Аравии намерено построить в столице страны Эр-Рияде комплекс сооружений, который получит название «Город киберспорта». Проект должен быть завершен к концу 2024 года, а его стоимость составит 500 миллионов долларов.

Главным объектом «Города киберспорта» станет игровая площадка, способная вместить 20 000 зрителей. Она поможет привлечь в Саудовскую Аравию крупные киберспортивные команды со всего мира и предоставит возможность для развития местным талантам.

К 2030 году Саудовская Аравия планирует превратиться в центр мирового киберспорта. С этой целью государство инвестирует 38 млрд долларов в киберспорт и игровую индустрию.

Напомним, с января в клубе «Аль-Наср» из Эр-Рияда играет португалец Криштиану Роналду.

<https://www.vedomosti.ru/sport/others/articles/2023/07/03/983497-v-saudovskoi-aravii-stroyat-gorod-kibersporta-500-mln>

ОЛИМПИАДА

В Антхольце приостановили реконструкцию стадиона для Игр-2026

Реконструкция биатлонного стадиона в Антхольце, на котором пройдет биатлонный турнир Олимпиады-2026, приостановлена из-за перезапуска тендера.

По плану на стадионе, помимо прочего, должны построить подземное крытое стрельбище. На работу по реконструкции выделено 40 миллионов евро.

Теперь тендер будет перезапущен. Мэр комунны Разен-Антхольц Томас Шустер обещает, что все работы будут завершены в срок – к 2025 году.

<https://www.insidethegames.biz/index.php/articles/1138730/south-tyrol-arena-mc-2026-delays>

Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org